

Rawa Mazowiecka, dn. 13.08.2021 r.

L.dz. SP/2240/2021

WYJAŚNIENIE (NR 2) SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku ze złożonymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę pn. „Dostawa wozidła do przewozu odpadów dla potrzeb Zakładu ZGO Pukinin” nr postępowania: ZP/08/2021, Zamawiający - ZGO AQUARIUM Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) przekazuję treść pytań i udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy zamawiający dopuszcza maszynę z blokadą międzymostową, bez 100% blokady każdego mostu? Maszyna wyposażona jest w inteligentny system kontroli trakcji, która dorównuje 100% blokady mostów. W odróżnieniu od 100% blokady działa podczas jazdy na łuku/zakręcie.

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę na możliwość zaoferowania maszyny z blokadą międzymostową, bez 100% blokady każdego mostu. Zamawiający dokona odpowiednich zmian w treści SWZ.

Pytanie nr 2: Czy zamawiający dopuszcza skrzynię biegów z wałkami równoległymi? Przekładnia z wałkami równoległymi charakteryzuje się większą wytrzymałością i żywotnością niż przekładnia planetarna.

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę na możliwość zaoferowania maszyny ze skrzynię biegów z wałkami równoległymi. Zamawiający dokona odpowiednich zmian w treści SWZ.

Pytanie nr 3: Co zamawiający rozumie pod „pkt 37. SWZ - Możliwość automatycznego zatrzymania wozidła przy niebezpiecznym przechyleniu” ?

Odpowiedz: „Możliwość automatycznego zatrzymania wozidła przy niebezpiecznym przechyleniu” Zamawiający rozumie jako swego rodzaju blokadę, która uniemożliwi kierującemu rozładunek maszyny gdy jest ona niebezpiecznie przechylona tzw. asystent jazdy rozładunku.

Prokurent samoistny

Jerzy Goraj